

## Assassin's creed: Unity

Rok 1789, ve Francii zuří občanská válka. Po ulicích leží mrtví občané, co se postavili systému. V tom se najde mladý muž Arno Victor Dorian, který se se svými přáteli rozhodne svrhnout francouzskou vládu.

Další díl vynikající ságy assassin's creed, který se na pultech objeví 13. listopadu 2014. Tato hra vyjde bohužel jen na nové konzole Xbox one, Playstation 4 a je určena pouze pro výkonné počítače. Tímto se ubisoft připravil o pár fanoušků, ale ti, co nemají výkonný počítač nebo nové konzole, se budou muset spokojit s assassin's creed Rogue, který má menší nároky.

*Jakub Vitek*



## GTA San Andreas na Xbox 360?

Studio Rockstar zřejmě plánuje vydat k výročí hry Grand Theft Auto: San Andreas Xbox verzi hry. San Andreas byla vydána v roce 2004 a jedná se o nejúspěšnější hru ze série GTA.

26. října hra oslavila 10 let existence a v lednu je v plánu vydat GTA V na PC. Nechystá pro nás Rockstar i další překvapení? Možná ano, jen to zatím neoznámil. Na začátku roku 2014 byly vypuštěny i verze pro operační systémy Android a Kindle, které obsahovaly kompletně celou mapu a dokonce vylepšenou grafiku. Nechme se překvapit, jestli bude mít Xbox verze také vylepšenou grafiku a jestli se vůbec dočkáme.

*Petr Kohlíček*

## Train Fever

Train Fever je další z klonů klasiky všech Tycoonů, Transport Tycoon. Hra neobsahuje mřížku a města se sama dynamicky rozrůstají. Zaměřila se pouze na železniční a silniční dopravu, kterou mapuje od roku 1850 až po současnost. Díky tomu si můžete v 3D prohlédnout detailní modely historických vláčků. V roli budovatele dopravní infrastruktury, na náhodně generované mapě, se budete snažit vystavět své přepravní impérium. Počátek hry se nachází v roce 1850. K dispozici jsou koňské povozy. Postupně se dopracujete přes století páry, k dieslovým a elektrickým lokomotivám a tramvajím.

*Daniel Brabec*



## FIFA 15

FIFA 15 je nejnovějším pokračováním populární série her. Těšit se můžete na nové hráče, vylepšenou grafiku a ovládání a nové herní zážitky. Nový díl ze série FIFA přináší úžasné detaily a živý fotbal, který nabídne neuvěřitelné zážitky. Dočkáme se i reakcí fanoušků na tribunách jako je např. povzbuzování a skandování jako při opravdovém zápase a uslyšíme komentátory, kteří seznamují diváky se zajímavostmi nadcházejícího utkání.

*Lukáš Verner*